

# Презентация к уроку окружающего мира «Путешествие по городам и странам» 3 класс

Учитель начальных классов ГБОУ лицея  
№344 Невского района Санкт-Петербурга  
Егги А.А.



Самые ранние сведения о Тихвинском Пречистенском погосте, поселении, на месте которого вырос сначала посад, а позже город, относятся к 1383 году

Летопись сообщает, что тогда здесь была построена деревянная церковь Успения.

Позже, в 1495—1496 годах, писец Ю. К. Сабуров в Новгородской писцовой книге упоминал «...погост Тихвинский, а в нём церковь деревянная...»



В 1507—1515 годах на средства московского великого князя Василия III новгородский строитель Дмитрий Сырков на месте сгоревшей деревянной церкви Успения **возвёл монументальный каменный Успенский собор**, сохранившийся до наших дней.

